

Неутешительная статистика

На территории нашего округа качество подготовки водителей в учебных организациях оставляет желать лучшего. Об этом свидетельствует неутешительная статистика дорожно-транспортных происшествий, совершенных начинающими водителями, то есть теми гражданами, водительский стаж которых менее одного года. Приведу несколько примеров.

30.05.2009 г. в Нижней Туре, в коллективном саду №2, по ул. Прудной, д. 46, произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель а/м ВАЗ-21093 – гражданка П. – при повороте направо от левого края проезжей части совершила столкновение с велосипедистом, двигавшимся по правому краю проезжей части дороги. В результате ДТП велосипедисту – шестилетнему ребенку – были нанесены телесные повреждения.

Водитель данного автомобиля получила право на управление транспортными средствами 18.02.2009 г. после окончания курсов подготовки водителей категории «В» в ГОУ НПО СО «Профессиональный лицей-22».

24.05.2009 г. в г. Нижней Туре, во дворе дома №30 по ул. Советской, произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель а/м ВАЗ-21099 – гражданин Р. – совершил наезд на стоявший а/м ВАЗ-21053. В результате ДТП транспортные средства получили механические повреждения, виновник ДТП с места

происшествия скрылся, но был разыскан. Данный гражданин получил водительское удостоверение категории «В» 24.12.2008 г. после окончания курсов подготовки водителей категории «В» в ООО «РИК» – «Автошкола» г. Лесного.

11.06.2009 г. в г. Нижней Туре по ул. Транспортной (гаражный массив) произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель а/м ВАЗ-2109 – гражданин К. – совершил наезд на стоявший а/м ВАЗ-21099. В результате ДТП транспортные средства получили механические повреждения. Водитель данного автомобиля водительское удостоверение категории «В» получил 22.10.2008 г. после окончания курсов подготовки водителей категории «В» в НОУ ДО СТК «ОСТО» г. Нижней Туры.

Значительный рост числа ДТП, в том числе и с пострадавшими, свидетельствует как о недостатках в подготовке водителей учебными организациями, так и о личной недисциплинированности граждан.

Обращаю внимание на необходимость неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения – это относится ко всем водителям. Соблюдение ПДД и взаимная вежливость на дороге являются залогом сохранения не только нервов и денег, но также жизни и здоровья людей.

С. СЕРГЕЕВ,
начальник РЭО ГИБДД ОВД по
Нижнетуринскому ГО,
майор милиции.

Переезды – под контролем

С 15 по 25 июня ОГИБДД г. Лесного проводилось профилактическое мероприятие «Внимание: переезд!».

На обслуживаемой ОГИБДД территории находится 10 переездов, из них: обслуживаются дежурными по переезду – 3.

В ходе мероприятия выявлены два ж/д переезда с нарушениями правил содержания и эксплуатации переездов. Должностным лицам выписано предписание – нарушения устранены.

В рамках мероприятия выявлены 24 нарушения со стороны водителей на ж/д переездах.

Напоминаем: нарушение ПДД в разделе гл. 15 (движение через ж/д пути) предусматривает наказание по КоАП РФ – 500 рублей или лишение водительского удостоверения на срок от 3 до 6 месяцев.

И. ЖУЖОВА,
ст. госинспектор ГИБДД
по пропаганде, лейтенант милиции.

О переходах и дорожной сети

С 17 апреля по 19 июня ГИБДД ОВД по НТГО проведены проверки обустройства пешеходных переходов на территории НТГО.

В ходе проверки обследовано 64 пешеходных перехода. На устранение выявленных недостатков должностным лицам выдано 17 предписаний. За нарушение правил содержания дорог, дорожных сооружений, технических средств организации движения в отношении должностных лиц составлено два административных протокола по ст.12.34 КоАП РФ. За невыполнение в срок законного предписания составлен административный протокол по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ.

Информация по результатам проверок направлена в администрацию НТГО, в прокуратуру города.

За 6 месяцев текущего года службой дорожной инспекции и организации дорожного движения ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу проверено 1150 км дорог и улиц на территории округа. На устранение выявленных недостатков в содержании улично-дорожной сети округа выдано 112 предписаний, из них: 23 – юридическим лицам, из которых 3 не выполнено, и 89 – должностным лицам, из которых 3 не выполнено в установленные сроки.

По результатам проведения комплексной, специальных, контрольных проверок улично-дорожной сети округа:

- составлено 3 административных протокола по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение в установленный срок предписания) в отношении должностных лиц, ответственных за эксплуатационное состояние улично-дорожной сети города, и 3 административных протокола в отношении юридических лиц;
- составлено 12 административных протоколов по ст.12.34 КоАП РФ (нарушение правил проведения ремонта и содержания дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений в безопасном для дорожного движения состоянии), из них 4 – в отношении юридических лиц;
- составлено 6 административных протоколов по ст. 12.33 КоАП РФ (повреждение дорог, ж/д переездов или других дорожных сооружений).

А. ЛЫЖИН,
государственный инспектор ДИИОД ГИБДД
ОВД по Нижнетуринскому городскому округу,
лейтенант милиции.

Число погибших в ДТП должно сократиться

Проблема аварийности, связанная с автомобильным транспортом, в последнее десятилетие приобрела особую остроту в связи с несоответствием дорожно-транспортной инфраструктуры потребностям общества и государства в безопасном дорожном движении, недостаточной эффективностью функционирования системы обеспечения безопасности дорожного движения и крайне низкой дисциплиной участников дорожного движения.

Основными видами ДТП в России являются наезд на пешехода, препятствие и на стоящее транспортное средство (ТС), а также столкновение и опрокидывание. Свыше 3/4 всех дорожно-транспортных происшествий связаны с нарушениями Правил дорожного движения водителями транспортных средств. Около 1/3 всех происшествий связаны с неправильным выбором скорости движения. Вследствие выезда на полосу встречного движения регистрируется около 13 процентов дорожно-транспортных происшествий. Каждое 8 дорожно-транспортное происшествие совершил водитель, находившийся в состоянии опьянения, каждое 7 – не имевший права на управление транспортным средством.

Определяющее влияние на аварийность оказывают водители транспортных средств, принадлежащих физическим лицам. Удельный вес этих происшествий превышает 80 процентов всех происшествий, связанных с несоблюдением водителями требований безопасности дорожного движения. А также наиболее мно-

гочисленной и самой уязвимой группой участников дорожного движения являются пешеходы.

В связи с этим Правительство РФ 20.02.2006 года утвердило Федеральную целевую программу «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах». Целями программы являются: сокращение количества лиц, погибших в результате ДТП, а также сокращение количества дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими.

Меры, принимаемые органами власти по повышению безопасности дорожного движения: предупреждение опасного поведения участников дорожного движения; развитие системы подготовки водителей транспортных средств и их допуска к участию в дорожном движении; сокращение детского дорожно-транспортного травматизма; совершенствование организации движения транспорта и пешехода в городах; сокращение времени прибытия соответствующих служб на место ДТП, повышение эффективности их деятельности по оказанию помощи лицам, пострадавшим в дорожно-транспортном происшествии; повышение уровня безопасности транспорта.

Ожидаемые конечные результаты реализации программы – сокращение к 2012 году количества лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, в 1,5 раза.

А. ЗАГУДАЕВ, начальник ГИБДД по НТГО,
подполковник милиции.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

служба 01

3-80-03 – круглосуточный «телефон доверия» ОВД.

За период с 22 по 28 июня зарегистрированы 11 сообщений о кражах, 1 – о мошенничестве, 19 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД 13 человек, из них 8 – за появление в общественном месте в состоянии опьянения, 1 – за нарушение режима ЗАТО, 4 человека содержались в медицинском вытрезвителе.

22 июня с заявлениями обратились четверо автовладельцев. Они просят привлечь к ответственности злоумышленника, в ночное время повредившего их транспортные средства. В ходе проверки установлено, что «вредителем» оказалась 14-летняя девушка, которая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возвращалась домой и ключом поцарапала стоявшие на охраняемой стоянке во дворе дома машины. Материал находится в проверке в отделении по делам несовершеннолетних.

24 июня с заявлением обратился гражданин, который просит оказать помощь в розыске принадлежащего ему сотового телефона. Самое интересное в этой истории, что после того, как он написал заявление в милицию, видимо, с расстройством молодой человек употребил спиртное. Выпито, как ему показалось, было недостаточно, он пошел за добавкой в магазин, где и был задержан охранниками магазина с неоплаченной покупкой. Гражданин передан сотрудникам милиции. На него составлен административный протокол по статье КоАП РФ «Мелкое хищение».

26 июня с заявлением обратился гр. К. Из принадлежащей ему автомашины ВАЗ-2106, которая находилась на охраняемой стоянке во дворе дома по Коммунистическому проспекту, похищена автомагнитола «Кенвуд». Транспортное средство не было оборудовано сигнализацией. Ущерб устанавливается, материал находится в проверке в отделении дознания.

27 июня в приемный покой за медицинской помощью обратился мужчина 1979 г.р. Диагноз: ушиб мягких тканей головы. В ходе проверки участковыми уполномоченными милиции установлено, что в одном из общежитий города у пострадавшего гражданина произошел конфликт с сожительницей. На шум пришла соседка – сделать замечание, она и причинила ему телесные повреждения.

28 июня за медицинской помощью обратилась пенсионерка 1940 г.р. Диагноз: инфицированная рана волосистой части головы. В ходе проверки установлено, что женщина находилась в гостях у знакомого ей мужчины, распивала спиртные напитки в компании. У нее возник конфликт с одним из мужчин на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, который и закончился телесными повреждениями. Материал в проверке у участковых уполномоченных милиции.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ,
старший лейтенант милиции.

3-74-01 – «телефон доверия» (круглосуточно).
В период с 22 по 29 июня на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС №6 МЧС России выезжали: 1 раз – на тушение пожара, 1 раз – на тушение мусора, 7 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 5 раз – по ложным вызовам.

22 июня в 20 часов 47 минут поступило сообщение о пожаре в коллективном саду №18 (район «Перевалка»). На одном из участков горел чердак бани на площади 6 кв. метров. Менее чем за 10 минут пожарными подразделениями огонь был ликвидирован. Спасено материальных ценностей на сумму 10 тыс. руб. Ущерб равен 3000 руб. Причина происшедшего – неправильное устройство отопительной печи и дымохода.

ЦПП и ОС СУ ФПС №6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

20 июня за медицинской помощью обратилась несовершеннолетняя гражданка С. (16 лет). Диагноз: закрытый перелом левого бедра и левого голеностопного сустава. Причина – падение с четвертого этажа. Дело передано в прокуратуру.

22 июня с черепно-мозговой травмой доставлен в больницу гражданин Г. 1991 года рождения. Госпитализированный в реанимацию человек находится в тяжелом состоянии. По данному факту возбуждено уголовное дело. Лицо, нанесшее пострадавшему травму, установлено.

В этот же день в ОВД обратилась гражданка У. с заявлением о том, что неизвестный нанес ей телесные повреждения при попытке изнасиловать. Материалы дела переданы в прокуратуру.

23 июня поступило заявление от гражданки П. о том, что неустановленное лицо из кармана детской коляски, оставленной у магазина «Ветеран», похитило сотовый телефон. Проводится проверка.

В этот же день поступило заявление от гражданки С. о том, что на улице Машиностроителей собака, принадлежащая гражданину К., набросилась на заявительницу. Проводится проверка.

Тем же днем датируется заявление о том, что неустановленное лицо из холодильника столовой поселка Ис похитило 19 кг свинины. Проводится проверка.

В этот же день во время проведения проверки магазинов города выявлено шесть фактов продажи спиртного несовершеннолетним. Виновные привлечены к административной ответственности.

24 июня в ОВД обратился гражданин Ч. с заявлением о том, что неустановленное лицо от его дома угнало его автомобиль ВАЗ-2106. Угонщик установлен. Возбуждено уголовное дело.

25 июня с заявлением обратился гражданин Х. Неустановленное лицо похитило из гаража в районе Минватного его скутер серебристого цвета. Возбуждено уголовное дело.

В. ЛОПАТИНА,
старший инспектор АПК,
подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

За период с 19 по 26 июня в Лесном выявлено 262 нарушения ПДД. Задержано 5 водителей в состоянии алкогольного опьянения; 94 водителя превысили скорость движения. За стоянку на газонах привлечены к ответственности 4 человека, за неуплаченный ранее наложенный штраф – 11 человек.

27 июня произошло ДТП с пострадавшим. В 00 часов 46 мин. в районе дома 18 по улице Кирова водитель автомобиля ВАЗ-21130 допустил наезд на пешехода 1950 года рождения, который в состоянии опьянения переходил проезжую часть в неустановленном месте в непосредственной близости от идущего автомобиля. В результате ДТП пешеход с полученными телесными повреждениями госпитализирован в приемный покой ЦМСЧ-91.

Кроме того, за данный период произошло 20 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.

21 июня в 9 часов 30 минут на пересечении улиц К. Маркса-Белинского в районе дома 2 водитель автомобиля «Дэу Нексия» не обеспечил контроль за движением т/с, в результате чего совершил наезд на автомобиль «Дэу Эсперо» и автомобиль ВАЗ-21099. В результате ДТП нуждаются в ремонте 3 автомобиля.

22 июня в 19 часов 40 минут на перекрестке улиц К. Маркса-Белинского водитель автомобиля ВАЗ-21099 не уступил дорогу т/с, пользовавшемуся преимуществом проезда перекрестка, совершил столкновение с ВАЗ-2108.

22 июня в 19 часов 00 минут, управляя автомобилем УАЗ в районе дома 14

по улице Ленина, водитель, паркуясь, не учел особенности автомобиля и совершил наезд на автомобиль «Шевроле».

23 июня в 9 часов 50 минут на улице Юбилейной в районе дома 3 водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21013, при повороте направо не уступил дорогу транспортному средству, двигавшемуся по главной дороге, совершил с ним столкновение.

23 июня в 17 часов 00 минут в районе стоянки заводоуправления к-та ЭХП, управляя автомобилем «Форд Фокус», водитель перед началом движения не убедился в безопасности маневра, не предоставил преимущество в движении автомобилю «Хендэ Акцент», совершил с ним столкновение.

24 июня в 13 часов 30 минут в районе Пановки (коллективный сад 8) водитель автомобиля ИЖ-7-107 при повороте не учел дорожные и метеосостояния, не справился с управлением и совершил наезд на стоявшее транспортное средство «Фольксваген Гольф».

Кроме того, 6 ДТП за прошедшую неделю совершены при маневре задним ходом, в 5 ДТП водители не справились с управлением.

И. ЖУЖОВА,
ст. госинспектор ГИБДД
по пропаганде, лейтенант милиции.

г. Н. ТУРА

С 22 по 28 июня выявлено 526 нарушений ПДД, из них 515 – водителями транспортных средств, 11 – пешеходами. Задержано водителей: не имеющих права управления – 3, лишенных права управления – 1, находящихся в состоянии опьянения – 2, находящихся в состоянии опьянения и не имеющих права управления либо лишенных права управления – 3, за невыполнение законного требования сотрудника милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения – 1, за невыполнение водителем, не имеющим права управления транспортным средством либо лишенным права, законного требования сотрудника милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения – 1. Направлено административных материалов в мировой суд – 13. Зарегистрировано 8 ДТП, раненых и погибших нет.

22 июня в 11.10 возле дома 17 по ул. Машиностроителей водитель а/м ВАЗ-21093 совершил наезд на стоявший а/м ВАЗ-21102.

В этот же день в 16.35 возле дома 2в по ул. Декабристов водитель а/м ВАЗ-21063 при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м «Ниссан».

23 июня в 12.00 во дворе дома 10 по ул. Строителей водитель а/м ВАЗ-2106 при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м «Тойота».

В этот же день в 21.05 на 3 км автодороги Выя – Железница водитель а/м ВАЗ-21213 совершил съезд с проезжей части дороги, а/м причинены механические повреждения. Водитель от медицинского освидетельствования отказался.

24 июня в 04.00 во дворе дома 19 по ул. Скорынина водитель а/м ВАЗ-2107 совер-

шил наезд на препятствие, водитель с места ДТП скрылся.

26 июня в 06.10 во дворе дома 21 по ул. Береговой водитель а/м «Ауди-80» совершил наезд на стоящее транспортное средство, водитель с места ДТП скрылся.

28 июня в 11.00 во дворе дома 37 по ул. 40 лет Октября водитель а/м «Тойота Камри» совершил наезд на препятствие (канализационный люк).

В этот же день в 19.10 на 9 км автодороги Нижняя Тура – Качкакар неизвестный водитель на неустановленном а/м совершил наезд на препятствие (шламбаум).

Н. ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде ОВД ДПС
ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому
ГО, лейтенант милиции.